

«Эти вечера запомнятся»

Из краткосрочных гастролей в Йошкар-Оле возвратились артисты Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова. Четыре дня пробыли чувашские артисты в Йошкар-Оле. На главной сцене столицы Марийской республики состоялось торжественное открытие дней Чувашского театра.

Перед началом спектакля чувашских гостей тепло приветствовал министр культуры Марийской АССР А. А. Зенкин. Он пожелал чувашским артистам успехов. С ответным словом выступил заместитель министра культуры Чувашской АССР Ф. К. Павлов. Он поблагодарил за радушный прием. Наши артисты преподнесли гостеприимным хозяевам бюст К. В. Иванова, чье имя носит Чувашский театр.

После этого был показан спектакль «Соллатская вдова» по пьесе Н. Анкилова. Зрители тепло приняли постановку.

На открытия гастролей Чувашского театра были второй секретарь Марийского обкома КПСС И. С. Гусев, председатель облсовгрофа В. К. Трофимов и заведующий отделом организационно-партийной работы обкома КПСС А. И. Опалев.

В последующие два вечера с большим успехом была сыграна комедия чувашского драматурга Н. Айзмана «Выйди, выйди за Ивана». Этот спектакль уже много лет идет на марийской сцене. Поэтому не случайно в последний вечер гастролей, по окончании спектакля, вдруг зазвучала песня из этой постановки на марийском языке. На сцену поднялись марийские артисты с цветами. И полилась эта песня на обоих языках под бурные аплодисменты всего зала.

За успешное выступление Чувашский театр награжден Почетной грамотой Министерства культуры Марийской АССР и Марийского обкома профсоюза работников культуры.

О выступлении чувашских артистов в Йошкар-Оле газета «Марийская правда» писала: «Три вечера на сцене Марийского государственного драматического театра имени М. Шкетана выступали артисты Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова. Вечера эти запомнятся тем, кто побывал на спектаклях наших гостей, своей радостной, праздничной атмосферой. Она установилась с первых минут знакомства творческого коллектива из соседней республики с новым для него марийским зрителем».

Н. АЛЕКСЕЕВ.

СОВЕТСКИЙ ЧУВАШИЯ
С. ЧЕБОКСАРЫ

1975 МАЯ 18